
1)  Mi sento motivato a svolgere la mia professione?

90 risposte

2) Ritengo importanti i momenti di confronto/collaborazione tra
colleghi?

90 risposte

3) Il clima della mia scuola è positivo, motivante e disteso?

90 risposte
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   4) Riesco a stabilire un rapporto empatico con gli studenti?

90 risposte

5) Ritengo che il rapporto con i genitori sia collaborativo?

90 risposte

6)  Le relazioni tra colleghi sono di reciproco rispetto nei rapporti umani?

90 risposte
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7)  La scuola tiene conto dei bisogni formativi di ogni studente (stranieri,
disabili, con profitto carente / eccellente)?

90 risposte

7) Ritengo la comunicazione attraverso le circolari e il sito web sia
efficace?

90 risposte

8) La scuola dispone di risorse
(strumenti/tecnologie/laboratori/biblioteche) adeguate?

90 risposte
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9) La scuola si attiva per accedere a fondi/finanziamenti per
incrementare le risorse?

90 risposte

10) L’ambiente in cui svolgo il mio lavoro è confortevole?

90 risposte

11) Gli incarichi vengono assegnati tenendo conto delle competenze e
capacità?

90 risposte
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12) Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio.

90 risposte

13) La scuola si attiva per proporre Corsi di Formazione adeguati?

90 risposte

14) I Collaboratori del Dirigente Scolastico sono disponibili al dialogo
con gli altri colleghi?

90 risposte
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15) Il Collegio docenti è coinvolto nel lavoro metodologico e progettuale
della scuola?

90 risposte

16) Il Personale di segreteria è disponibile alla collaborazione?

90 risposte

17) I Collaboratori scolastici sono disponibili alla collaborazione?

90 risposte
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